

中式快餐店在菏泽快速扩张

凭“环境”与“快捷”特点受市民青睐;其扩张与城市的快速发展有关

文/片 本报记者 梁斌

天热,出门吃饭的人多了,不仅地摊火爆,主打十几元“简餐”的中式快餐连锁店也异军突起,以“环境”和“快捷”为招牌,同路边馆子比高低,在菏泽快速扩张。

▶晚餐时间,一家快餐店的门前停满了就餐消费者的电动车。而就在这个快餐店所在的商业小区内,这样的中式快餐店至少还有三家,其中不乏新开业者。



牡丹区12家餐饮单位未获得“笑脸”

寻找“笑脸”,放心就餐

本报菏泽8月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 刘素婷)近日,牡丹区对首批47家餐饮服务单位进行最终量化分级动态等级评定。其中35家餐饮服务单位通过评定,分别获得“大笑”、“微笑”、“平脸”标志,而12家餐饮单位没通过评定,未获得任何标志。

本次牡丹区餐饮服务单位最终量化分级动态等级评定中,水邑皇家大酒店、山东安泰时装有限公司职工食堂、汽车站德克士、银盛园小吃城4家餐饮服务单位动态等级评定为优秀,获得“大笑”标志;华韩海鲜大酒店、双河酒店等27家餐饮服务单位评定为良好,获得“微笑”标志;4家评定为一般,获得“平脸”标志,12家餐饮单位未能通过评级标准,提出了整改意见。35家通过评定的餐饮服务单位名单已在食品药品监督管理局牡丹区分局网站进行公示。

菏泽对餐饮单位量化分级管理,通过店内贴的“大笑”、“微笑”、“平脸”3个不同的卡通形象,帮助市民辨别餐饮单位的食品安全状况等,而未获得“笑脸”标志的餐饮单位则要进行整改。

来势汹汹: “半年,城区增开十几家中式快餐店”

李先生在菏泽市府东街一家单位工作,近段时间以来,他经常到和平路一家快餐店就餐,并办理了会员卡。“早上有粥,中午有菜,省事,快速。”李先生说,嫌自己一个人做饭麻烦,他经常在外吃饭,而中式快餐店的馒头、小米饭让他找到家的感觉。

“就在半年前,还常找不到解决早饭及午饭的地方。”李先生说,随着城市拆迁建设,原来的小店街头已鲜见,而饭店不是他经常能光顾的地方,“中式

快餐店一家接一家出现,不用整天想着去哪儿吃饭了”。

今年以来,中式快餐店在菏泽扩张的步伐明显加快。“半年来,菏泽城区中式快餐店增开了十几家。”王先生正准备在牡丹路开一家快餐分店,他先期在菏泽市区调查后,得出如此结论,“仅在牡丹路,今年新开的以烩面、馅饼等为主的快餐店就有四五家,而且中华路、人民路等主干道及新建小区附近也出现不少快餐店”。

备受青睐: “速度快,消费不高,菜品也挺多”

中华路小吃城是个“老快餐店”,谈及新建快餐店对其造成的影响,小吃城分店刘经理坦言,“人家做得好,逼着我们做得更好。”

今年4月份,李先生在和平路开了一家中式快餐店,“人均消费在15元左右,菜品也挺多,不用等,环境也比路边摊好。”

“自己选菜,然后推着盘子滑动到收银台结账,这种半自动的快餐模式,在菏泽有很大的市场空间。”李先生告诉记者,他在快餐行业比较发达的宁波工作了十几年,深感家乡菏泽需要这样的模式。

与李先生观点一致的人不在少数,东站小区附近一家新开的中式快餐店工作人员也介绍,“不少人嫌做饭费时间,特别是天热更有很多人不愿做饭,而到快餐店吃”。

不少市民在对中式快餐店表示欢迎的同时,也希望在菏泽的连锁店不仅注重卫生等就餐的硬环境,也要注意礼貌等软环境,对此,菏泽市烹饪餐饮协会秘书长孙立新分析说:“快餐连锁店快速涌入和城市快速发展有关,但快餐店不能只求快,还得保证服务质量,做到各方面服务标准化”。

比砍价更便宜,比团购更实惠!

8月19日

(下午13:00)

非诚勿扰III

相约菏泽演武楼

阳光助学
因爱而生

阳光助学 低价义卖

除了震撼,我无法承诺太多!

即日起预交100元送1380元大礼,数量有限,预定从速



5962333



5898777



5858333



5819988



5171333



5533008



5501155



5382888



5698588



5510079



5608383



5629666

贵宾领票电话: 5819988 5171333 5898777